

三十五集古装神话连续剧

牛郎织女

第1集 三千年前, 天庭发生大战。年轻的玉帝一箭射中了禺周, 禺周不敌, 被迫逃到了西边的荒蛮之地。玉帝想要趁机将其歼灭, 却被王母拦下。禺周发誓要报这一箭之仇, 日后诸事的祸根就此埋下。

三千年后, 人间终于又恢复了正常。天庭上, 灶王上天汇报带去了人间的信息, 这使得天庭三公主丝音对人间好奇不已, 并在二公主早拔的提醒之下到毕波岩窥看人间。在这里, 她第一次见到了牛郎, 同时也被他的善良所感动。

第2集 祝融与斯冰却阴差阳错地相恋了。为了避免天战, 也为了救回丝音, 王母对玉帝提出了让斯冰和祝融成亲的建议。

早拔因为斯冰成婚夺走了问心果而大怒, 问心果是成就天婚的圣物, 一千年才结一个, 非常珍贵。在灶王的鼓动下, 早拔决定把问心果抢过来, 她利用丝音想看人间的心理, 诱使丝音与她合演了一出戏。

第3集 早拔与丝音的调虎离山计成功了, 问心果终于到了早拔的手中。眼见二姐想把问心果占为己有, 丝音想把问心果取回, 拉扯之间问心果自己蹦了出来, 姐妹俩闯下大祸, 急忙追赶。谁知此时月老已经发现问心果不见了而追了出来, 三人一直追到毕波岩, 却不想问心果竟然从毕波岩落到了人间。趁月老不注意, 丝音跟着灶王下了界。

在人间, 丝音用神力治好了牛哥的伤, 牛郎非常感谢她。此时凤凰也来到了合欢树下, 丝音的奇特装扮和举动让牛郎和凤凰捧腹大笑, 三个孩子的关系正慢慢朝好的方向发展。

第4集 丝音和牛郎、凤凰成为了好朋友, 三个孩子玩得十分开心, 可是夜晚来临时, 丝音却无家可归, 凤凰把她带回了家。在凤凰家, 丝音见到了许多以前没见过的东西。丝音在人间过得很开心, 不想再回天庭了, 这可急坏了土地和灶王。

眼看丝音要被太阳杀害, 千钧一发之际, 牛郎和周公晋赶到拦下了太阳, 原来太阳是因为追求瑶姬被玉帝一掌打下了凡间, 也因此而毁掉了半张脸, 而他之所以想对丝音行凶都是为了报玉帝伤他的仇。

第5集 斯冰得知问心果是假的后不依不饶, 王母大怒, 叫来月老狠狠地训斥了一番, 并命令灶王即刻将丝音带回天庭。

在人间, 牛郎和丝音的关系越来越亲密, 二人一边寻找问心果一边在合欢树下开心地玩耍。这时, 问心果终于成熟了, 并在丝音的手中变成了两个人形的石头。

两个人正在为此感到惊奇时, 灶王出现要带丝音回去。无奈之下, 丝音带着属于自己的问心石依依不舍地离开了牛郎。

第6集 七月七日神仙会到了, 丝音终于再次来到了她日思夜想的天空, 在听取了天梭和土地的主意后, 丝音决定女扮男装前去找牛郎。

这一天也正是人间办姻缘大会的日子, 镇子上热闹非凡, 天尽头没成亲的女孩都来到姻缘树下挂花牌, 企盼能嫁一个好人家。

丝音来到镇上寻找牛郎, 却因为和牛哥叙旧而与牛郎擦肩而过。单纯的丝音把市侩贪心、向凤凰献殷勤的大郎误当成了牛郎, 面对如此的“牛郎”, 丝音非常失望。

得知“牛郎”与凤凰配成一对, 丝音心灰意冷, 准备离开人间返回天庭, 却不想竟被牛郎误认成偷牛贼。缠斗之中牛郎的问心果掉在了地上, 丝音这才发现原来自己之前一直认错了人, 急忙跑开换回了女装。合欢树下, 分别8年的二人终于再次相见了。

第7集 早拔在西天看见了夏炎, 不禁大喜过望, 夏炎却因为没有看到丝音而感到很遗憾, 同时面对早拔的追求也感到很无奈。另一边, 玉帝为了天庭的面子只能对众神的揶揄忍气吞声。在后花园排解郁闷之时, 玉帝意外地遇见了昔日的恋人瑶姬, 此时瑶姬已是西天王的妃子, 面对如此情景, 二人不禁百感交集。

天庭上, 夏炎向月老表明了自己对丝音的感情, 月老决定成全他们两个。看着思念牛郎的丝音, 天梭建议她去找月老修改姻缘簿, 而丝音知道人神的差距实在太大, 只能暗自神伤。

第8集 天庭上, 天梭不忍见主人魂不守舍的样子, 偷偷跑去修改姻缘簿, 没想到早拔也为此而来找月老。早拔不知夏炎已经爱上丝音, 一厢情愿地缠着月老让他成全自己和夏炎。

玉帝因为感情之事而心情烦闷, 为此告诉丝音, 凡事一定要坚持自己的意见, 否则千古遗恨, 并希望有一天她能找到自己的意中人。

第9集 大郎和周汪氏见这次陷害牛郎不成, 便又打起了别的主意。他们开始假意张罗牛郎和凤凰的亲事。凤凰在不知情的情况下嫁给了大郎, 第二天醒来才发现真相, 凤凰陷入了绝望。

天庭上, 丝音在天梭的帮助下终于来到人间, 没想到却亲眼看到了牛郎迎娶凤凰的场面。丝音心灰意冷地离开了。天梭为丝音鸣不平, 去找月老对质, 却意外地从灶王的口中听到了事情的真相。得知真相的丝音非常高兴, 想立刻下界找牛郎, 却在南天门被天将拦住了。

第10集 夏炎以带丝音视察淮水为由请求带丝音下界, 月老也在旁告诉玉帝, 必须要给他们两个人独处的时间, 这样他们才好联络感情。在得到王母的认可后, 玉帝把下界的路牌交给了丝音。借助夏炎的帮助, 丝音顺利地来到了天尽头。

天尽头, 夏炎叫出土地询问当地干旱的原因, 并在土地的帮助下试图寻找水源。送走二人之后, 丝音也开始到处寻找牛郎。合欢树下, 终于又见面的二人欢喜之情溢于言表, 互相倾诉着对对方的想念。

第11集 周吉祥去刘家找茬没捞到便宜, 就让家丁把牛郎毒打了一顿, 幸而夏炎与丝音及时赶到救了牛郎。丝音让夏炎陪牛郎回去, 自己来想办法解决青稞稻发黄的问题。在路上, 牛郎把刘家水井的来龙去脉告诉了夏炎。

凤凰看到二人的感情越来越好非常嫉妒, 把气都出在了金鸡身上, 拿着刀追着金鸡进了牛棚, 却发现牛郎把刘老儿安置在牛棚里。凤凰命令大郎将刘老儿彻底赶出刘家, 为此牛郎与大郎发生了冲突。争斗中, 刘老儿为了保护牛郎不慎撞柱身亡。

夏炎已经勘探完天尽头的来龙去脉, 准备回淮水了, 可丝音却不打算离开, 看到丝音在点点滴滴中表现出的对牛郎的情意, 夏炎一个人黯然离开了。

第12集 一波未平又起一波, 在凤凰的逼问下, 牛郎坦白了对丝音的感情, 这彻底激怒了凤凰, 她唆使大郎将牛郎赶出家门。周公晋对凤凰的变化感到痛心疾首, 愤然离去。

牛郎身无分文, 无处可去, 只能栖居在一个山洞里。夜里, 大郎大醉而归, 被凤凰骂了一顿后轰到牛棚去住, 大郎为了泄愤将牛哥打得遍体鳞伤。牛郎梦见了牛哥的惨状, 急忙来看它, 却遇到了凤凰, 两人再一次起了冲突。

第13集 关于丝音和牛郎结婚这件事, 灶王和土地一开始都觉得是个大麻烦, 但马上灶王就意识到凭借这个把柄他可以掌控丝音, 于是他来到丝音家, 想要丝音帮他安排一个小侄子进天庭



工作, 没想到被丝音义正词严地拒绝了。

天庭上, 华陀终于解决了王母长期的耳痛之疾, 原来是一个小小的金蚕在作怪, 王母给它起名叫金匱, 交由早拔养育。正当早拔向王母表达对夏炎的爱恋之时, 玉帝的悄然出行让王母产生了怀疑。原来玉帝是去洛水会见瑶姬, 面对尾随而至咄咄逼人的王母, 玉帝愤然离去。

第14集 王母仔细地审问了灶王和天梭, 基本上明白了事情的来龙去脉, 她将天梭打入天牢, 随即命天兵天将即刻将丝音带回。

天尽头, 丝音来给干活的牛郎送饭, 二人正吃着糕点, 突然天色大变, 黑云翻滚。丝音知道这是天有异变, 急忙把牛郎支开。牛郎刚走, 早拔就出现在丝音的面前, 她是想赶在天兵天将到来之前将这件事告诉丝音, 希望她能主动回去向王母认错, 没想到丝音宁死也不愿意离开人间。丝音对爱情的忠贞感动了早拔, 她也不想上天拆散这对有情人。

回到天庭, 丝音向玉帝表明了自己追求真爱的决心, 并表示自己不想再当天神了。

第15集 丝音对感情的执著引起玉帝的深思, 但斯冰却不打算放过丝音, 她添油加醋的描述挑起了祝融的心火, 二人大闹慈宁宫, 竟将王母气得昏倒。

在人间, 牛郎苦苦地等待着丝音的归来。周公晋来看望他, 从牛郎的叙述中周公晋推算出丝音的身份不简单。

在玉帝和王母百般为难之时, 丝音说出了她的决定——放弃神职下凡。玉帝和王母虽然百般不舍, 但明白丝音下凡之意已定, 只能尊重她的选择。天梭追着丝音来到南天门, 想要和丝音一起下界, 但被丝音阻止。斯冰也来了, 她警告丝音不要得意得太早, 她会在人间看丝音的下场。

第16集 丝音终于回到了牛郎的身边, 他们用扫晴娘给他们的钱盖了一间属于自己的房子, 开始了幸福的生活。一天, 牛郎在搬运石材的时候遇到了一个力大无穷的热心人, 他给牛郎帮了很大的忙。干完活后, 丝音和牛郎邀请热心人到自己家休息, 在喝了碗水和问过几个问题后, 热心人离开了。众人纷纷相送, 丝音却好像发现了什么, 露出了疑惑的表情。

一天夜里, 丝音发现早拔送给她的金匱竟然吐丝了。与此同时, 丝音家里又突然出现了一个泉眼, 水质甘甜清澈。而丝音也终于确定了之前的热心人就是乔装打扮的夏炎, 是他送来了这个泉眼。

第17集 天尽头的乡亲们为了感谢丝音和牛郎, 给他们送了一块写着“救世活神仙”的匾额。看到牛郎和丝音的日子过得越来越红火, 自己却只能跟又懒又笨的大郎生活在一起, 凤凰的心里越来越不平衡, 同时也愈加嫉恨丝音。

丝音家发生的一切都被灶王看在眼里, 他上天把所有的事情都告诉了斯冰, 然后在斯冰的指示下把这件事添油加醋地汇报给了王母。斯冰坚持要严惩丝音, 可王母却让她远离此事。斯冰愤然离去, 但随后就假借王母的命令让灶王将瘟疫散播在天尽头。

第18集 眼看天尽头的人们就要陷入绝境, 焦急的丝音只好向土地求助, 让他上天找华佗神医要一些解毒的本草良药。在丝音假意的威胁下, 土地只好答应为其想办法。

疫情越来越严重了, 天尽头也被凶的人封锁起来, 柳四和扫晴娘想要出逃却被抓住游街示众, 虽然暂时逃过一死, 却仍旧逃不掉被困死的命运。恐惧改变了人们正常的心性, 在周吉祥的带领下, 乡民

们举着火把准备来烧掉丝音的家。危急关头幸而天梭及时赶到, 施法术解救了二人。

第19集 玉帝得知事情的原委后极为愤怒, 前来找斯冰和王母问罪。王母明白斯冰此次把事情闹大了, 只好假装耳背听不清楚。玉帝生气地离去。

天庭大殿上, 斯冰百般抵赖, 无理也被她说成了有理, 众神也在斯冰的狡辩中将矛头重新对准了丝音。天梭气不过跳出来大骂斯冰, 险些造成大乱。千钧一发之际, 玉帝宣布将灶王、天梭和丝音暂且关入天牢。

天尽头危难旦夕, 周公晋一家哭声一片, 牛郎也因病重生命垂危。天牢中束手无策的丝音只好求助二姐早拔。早拔用玉液买通了玉帝身边的仓颉, 使丝音得以在仓颉的安排下与父王相见。众人通过华佗得知了解药的所在, 可是如何拿到解药却是个大难题, 因为解药竟然藏在王母身边。

为了能让丝音拿到解药, 玉帝来到王母身边赔罪, 并以邀请她去花园散步的理由将王母带走, 同时早拔在外拖住王母的侍女们, 丝音趁此机会溜进王母寝宫, 盗出解药。

第20集 丝音把带回来的解药分给了天尽头的人们, 瘟疫过去, 天尽头又恢复了往日的平静。丝音继续将金匱吐出的丝织成丝绸, 这些美丽的丝绸得到了天尽头妇女们的青睐, 扫晴娘的丝绸生意是越做越红火, 牛郎和丝音的新家也盖起来了。

大郎和凤凰开办了丝织坊却没有丝, 在周吉祥的提醒下, 二人到丝音家将金匱全部抢走了。牛郎觉得很对不起丝音, 丝音却反过来安慰牛郎说没有关系。可让凤凰和大郎没想到的是, 抢回来的金匱什么也不吃, 也不吐丝。二人相互埋怨, 最终大打出手。

6月29日至7月5日 19:30(央视八套)播出。

